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ZAPISNIK 

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada održane 15. prosinca 2025. 

godine, s početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Vižinada-Visinada.  

Prisutni članovi Općinskog vijeća: predsjednik vijeća Marko Geržinić, potpredsjednica 

vijeća Martina Dobrilović, vijećnici: Irene Bernobić Šimonović, Dragana Mađarac Arman,  

Mauricio Poropat, Filip Rossi i Alen Laković. 

Opravdano odsutni članovi: Paola Šimonović i Vedran Pilat. 

U radu sjednice sudjeluju načelnik Općine Vižinada-Visinada Marko Ferenac, 

zamjenica načelnika iz redova pripadnika talijanske nacionalne manjine Neda Šainčić Pilato i  

pročelnica JUO-a Gordana Bottezar kao zapisničar. 

Na sjednici je prisutna i Đeni Ritoša, učenica četvrtog razreda Gimnazije i strukovne 

škole Jurja Dobrile Pazin, smjer upravni referent, koja odrađuje učeničku praksu u Općini 

Vižinada kako bi se upoznala s radom Općinskog vijeća.  

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Marko Geržinić, koji je utvrdio 

da je na sjednici prisutno 7 od 9 vijećnika te da  postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

Utvrđen je i jednoglasno prihvaćen sljedeći: 

 

D N E V N I   R E D 

1. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu  

2. I.  Izmjene i dopune programa javnih potreba u oblasti predškolskog odgoja Općine 

Vižinada-Visinada u  2025.  godini  

3. I. Izmjene i dopune programa  javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine 

Vižinada-Visinada za 2025. godinu  

4. I. Izmjene i dopune program javnih potreba u  promicanju kulture na području  Općine 

Vižinada-Visinada za  2025.  godine  

5. I. Izmjene i dopune programa javnih potreba za razvoj sporta  i rekreacije Općine 

Vižinada-Visinada za  2025.  godinu  

6. I. Izmjene i dopune programa javnih potreba u školstvu i obrazovanju Općine Vižinada-

Visinada za  2025.  godinu  

7. I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-

Visinada za 2025. godinu  

8. I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-

Visinada za 2025. godinu 

9. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vižinada-

Visinada za 2025. godinu  

10. Proračun Općine Vižinada-Visinada za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. 

godinu  

11. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Vižinada-Visinada za 

2026. godini  

12. Program javnih potreba za razvoj sporta i rekreacije Općine Vižinada-Visinada za 2026.  

godinu 

13. Program javnih potreba u školstvu i obrazovanju Općine Vižinada-Visinada za 2026.  

godinu 

14. Program javnih potreba u oblasti predškolskog odgoja Općine Vižinada-Visinada za 

2026. godinu  
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15. Program javnih potreba u promicanju kulture Općine Vižinada-Visinada za  2026.  

godinu  

16. Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-Visinada za 2026. 

godinu  

17. Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-Visinada za 2026. 

godinu  

18. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2026. godinu  

19. Odluka o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Općine Vižinada-Visinada u 

razdoblju 2026. – 2028. godine  

20. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Vižinada-Visinada 

namijenjenih  financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Općinskog 

vijeća Općine Vižinada-Visinada u 2026. godini  

21. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Vižinada-Visinada   

22. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu   

23. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske za Općinu Vižinada-Visinada u 2026. godini  

24. Odluka  o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Vižinada-Visinada 

25. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite  na području Općine Vižinada-Visinada za 

2026. godinu  

26. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave  za rekonstrukciju 

opremanje dječjeg igrališta u naselju Vranje Selo  

27. Odluka o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2026. godini   

28. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada 

29. Vijećnička pitanja      

 

Ad. 1. do 8. 

Predsjednik Vijeća otvara 1. točku dnevnog reda – II. Izmjene i dopune Proračuna 

Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu.  

Riječ prepušta načelniku, koji detaljno obrazlaže II. Izmjene i dopune Proračuna Općine 

Vižinada-Visinada za 2025. godinu po pojedinim stavkama te na kraju zaključuje kako se ovim 

izmjenama proračun usklađuje s ostvarenjem i stvarnim potrebama tijekom godine. Prihodi se 

smanjuju, ponajprije zbog manjeg ostvarenja od prodaje imovine i donacija, dok se istodobno 

smanjuju i rashodi, pa ukupni manjak ostaje nepromijenjen. Izmjene su provedene radi 

prilagodbe proračuna realnoj dinamici provedbe programa i projekata. 

Predsjednik Vijeća potom otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Alen Laković s 

pitanjem vezanim uz groblje Sveti Vital – kada se planira pokretanje realizacije projekta. Drugo 

pitanje odnosi se na Program poticanja stanovanja, odnosno na trenutačni status njegove 

provedbe. 

Načelnik odgovara kako je za groblje Sveti Vital u izradi idejni projekt te da je pokrenut 

postupak za izdavanje lokacijske dozvole. Što se tiče Programa poticanja stanovanja, odustalo 

se od izrade tipskih rješenja, budući da je na tom području na snazi Urbanistički plan uređenja 

Vižinada Sjever koji dosta detaljno propisuje uvjete gradnje. Projektanti su izradili prtijedlog 

parcelacije te će se po provedbi parcelacije dati na raspolaganje buduće građevne čestice.  

Predlažu se dva modela poticanja stanogradnje: prvi model odnosi se na pravo građenja, a drugi 

na prodaju zemljišta po povoljnijim cijenama, te će odabrani program biti predstavljen 

Općinskom vijeću koje će raspraviti o istome i u konačnici ga usvojiti. 
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Vijećnik Laković ističe kako je stavka pojačanog održavanja ceste Filipi uklonjena iz 

proračuna te ga zanima kada se planira njezina realizacija. 

Načelnik upoznaje vijećnika s tijekom realizacije projekta te navodi kako su vođeni 

intenzivni razgovori s vlasnikom zemljišta, no nije postignut dogovor, te će se krenuti u 

postupak izvlaštenja nakon izdavanja lokacijske dozvole. S projektantom je ugovorena izrada 

projektno-tehničke dokumentacije, geodet je izradio geodetsku podlogu te će se po izradi 

idejnog projekta pokrenuti postupak izdavanja lokacijske dozvole.  

Budući da nije bilo dodatnih pitanja, predsjednik Vijeća zatvara raspravu. S obzirom na 

to da su točke od 1. do 8. dnevnog reda tematski usko povezane, predlaže zajedničko glasovanje. 

Vijećnici prihvaćaju prijedlog te jednoglasno usvajaju: 

• II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu 

• I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja Općine 

Vižinada-Visinada za 2025. godinu 

• I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine 

Vižinada-Visinada za 2025. godinu 

• I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u promicanju kulture na području Općine 

Vižinada-Visinada za 2025. godinu 

• I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba za razvoj sporta i rekreacije Općine 

Vižinada-Visinada za 2025. godinu 

• I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu i obrazovanju Općine Vižinada-

Visinada za 2025. godinu 

• I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-

Visinada za 2025. godinu 

• I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-

Visinada za 2025. godinu. 

 

Ad. 9.  

Predsjednik Vijeća otvara 9. točku dnevnog reda – Odluku o izmjenama i dopunama 

Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu te riječ prepušta 

načelniku. 

Načelnik obrazlaže prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju 

Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu. Predložene izmjene odnose se na članak 

4, stavak 2. Odluke, kojim se utvrđuje da se iznosi rashoda i izdataka u Proračunu smatraju 

maksimalnima te da stvarni izdaci Općine u 2025. godini ne smiju prelaziti iznos od 

2.959.638,00 eura. 

Predsjednik Vijeća daje 9. točku dnevnog reda na glasovanje. Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu 

jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 10. 

Predsjednik Vijeća otvara 10. točku dnevnog reda – Proračun Općine Vižinada-Visinada 

za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu.  
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Riječ preuzima načelnik, koji detaljno obrazlaže Proračun za 2026. godinu te projekcije 

za naredne dvije godine, po programima i aktivnostima. Načelnik ističe kako do dogovorenog 

roka za dostavu amandmana nije zaprimljen nijedan amandman vijećnika, no on je predložio 

dva amandmana. 

Prvi amandman odnosi se na predškolski odgoj, odnosno povećanje stavke u proračunu 

za 10.300,00 eura radi preuređenja kuhinje u vrtiću. Djelatnici kuhinje u više su navrata 

ukazivali na neadekvatne uvjete rada te na nefunkcionalan raspored i nedostatak skladišnog 

prostora, zbog čega otežano obavljaju svoje radne zadatke. S ciljem poboljšanja uvjeta rada i 

olakšavanja svakodnevnih poslova, predlaže se preuređenje kuhinje. 

Drugi amandman odnosi se na povećanje sredstava u području školstva, i to zbog 

potrebe za osiguravanjem pomoćnika u nastavi za dijete koje pohađa Ustanovu „Liče Faraguna“ 

u Labinu. Općina Vižinada-Visinada planira sufinancirati plaću pomoćnika u nastavi za 

navedeno dijete. 

Nakon obrazloženja načelnika, predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja 

vijećnik Alen Laković s pitanjem vezanim uz trg u Vižinadi, odnosno kada se planira realizacija 

projekta njegove obnove.  

Načelnik odgovara kako se planira krenuti s rekonstrukcijom trga ispred župne crkve te 

da je u realizaciju projekta uključena i suradnja s Konzervatorskim odjelom. Za projekt 

rekonstrukcije trga izdana je građevinska dozvola te je provedeno arheološko sondiranje. 

Budući da su prilikom sondiranja pronađeni zidovi palače Facchinetti, projekt će biti potrebno 

djelomično modificirati. Prvotno je planirano popločavanje trga kamenom, a uz to će se raditi 

i na ozelenjivanju površine trga. 

Predsjednik Vijeća zahvaljuje načelniku na obrazloženju te daje 10. točku dnevnog reda 

na glasovanje. Proračun Općine Vižinada-Visinada za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. 

godinu jednoglasno su usvojeni. 

 

Ad 11. do 17. 

Tematika od 11. do 17. točke dnevnog reda usko je vezana jedna za drugu stoga 

predsjednik vijeća predlaže obradu točaka u paketu. Vijećnici su se na predloženo složili. 

Načelnik je ukratko pojasnio Programe te je predsjednik vijeća dao predloženo na 

glasanje.  Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Vižinada-Visinada za 

2026. godini, Program javnih potreba za razvoj sporta i rekreacije Općine Vižinada-Visinada 

za 2026. godinu, Program javnih potreba u školstvu i obrazovanju Općine Vižinada-Visinada 

za 2026. godinu, Program javnih potreba u oblasti predškolskog odgoja Općine Vižinada-

Visinada za 2026. godinu, Program javnih potreba u promicanju kulture Općine Vižinada-

Visinada za  2026.  godinu, Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada–

Visinada za 2026. godinu, Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Vižinada-

Visinada za 2026. godinu jednoglasno su usvojeni.   

 

Ad 18.  

Predsjednik vijeća otvara 18. točku dnevnog reda – Odluka o izvršavanju Proračuna 

Općine Vižinada-Visinada za 2026. godinu. Riječ prepušta načelniku koji pojašnjava prijedlog 

Odluke.  

Odlukom o izvršavanju Proračuna za 2026. godinu uređuje se način korištenja 

proračunskih sredstava, ovlasti načelnika i obveze proračunskih korisnika. Proračun se sastoji 
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od općeg i posebnog dijela te obrazloženja, a rashodi se mogu izvršavati samo u okviru 

odobrenih iznosa. Ukupni rashodi ne smiju premašiti 2.694.190,43 eura, a načelnik može 

preraspodijeliti do 5% sredstava unutar razdjela. Utvrđuje se proračunska pričuva od 3.000 eura 

te redoslijed prioritetnih plaćanja u slučaju manjeg ostvarenja prihoda.  

Vijećnici nisu imali primjedbi na prijedlog odluke te je ista jednoglasno usvojena.  

 

Ad 19.  

Predsjednik vijeća otvara 19. točku dnevnog reda – Odluka o višegodišnjem planu 

uravnoteženja Proračuna Općine Vižinada-Visinada u  razdoblju 2026. – 2028. godine. Riječ 

prepušta načelniku koji obrazlaže prijedlog Odluke.  

Odlukom se utvrđuje višak prihoda iz prethodnih godina te način njegova korištenja u 

razdoblju 2026.–2028. Ukupni višak iznosi 948.665,53 €, od čega se u 2025. godini koristi 

715.700,00 € za pokriće planiranog manjka. Preostali iznos od 232.965,53 € raspoređuje se na 

sljedeće tri godine prema sljedećoj dinamici: 2026. – 148.816,47 €, 2027. – 37.000,00 €, 2028. 

– 47.149,06 €.  

Vijećnici nisu imali dodatnih pitanja stoga predsjednik vijeća daje točku 19. dnevnog 

reda na glasanje. Odluka o višegodišnjem planu uravnoteženja Proračuna Općine Vižinada-

Visinada u  razdoblju 2026. – 2028. godine jednoglasno je usvojena.  

 

Ad 20.  

Predsjednik vijeća otvara 20. točku dnevnog reda – Odluka o raspoređivanju sredstava 

iz Proračuna Općine Vižinada-Visinada namijenjenih financiranju političkih stranaka i 

vijećnika s liste grupe birača Općinskog vijeća Općine  Vižinada-Visinada u 2026. godini. Riječ 

prepušta Pročelnici koja obrazlaže prijedlog Odluke.  

Odluka se temelji na Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, koji propisuje pravo 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika na godišnje financiranje iz proračuna jedinice lokalne 

samouprave. Sredstva se raspoređuju tako da svaki član predstavničkog tijela ostvaruje jednak 

iznos, a stranke ga dobivaju razmjerno broju osvojenih mandata. Potrebna sredstva osigurana 

su u Proračunu Općine Vižinada‑Visinada za 2026. godinu.  

Vijećnici nisu imali dodatnih pitanja stoga predsjednik vijeća daje točku 20. dnevnog 

reda na glasanje. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Vižinada-Visinada 

namijenjenih  financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Općinskog vijeća 

Općine  Vižinada-Visinada u 2026. godini jednoglasno je usvojena.  

 

Ad 21. 

Predsjednik Vijeća otvara 21. točku dnevnog reda – Odluku o izmjenama i dopunama 

Odluke o porezima Općine Vižinada-Visinada te riječ prepušta načelniku, koji obrazlaže 

prijedlog Odluke. 

Navodi kako se procjenjuje da će povećanje poreza imati znatan utjecaj na Proračun, uz 

napomenu da se ovaj porez ne odnosi na kuće koje se koriste za stalno stanovanje. Obrazlaže 

se da je 1. siječnja 2025. stupio na snagu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnim 

porezima, kojim je dosadašnji porez na kuće za odmor zamijenjen porezom na nekretnine. 

Jedinice lokalne samouprave obvezne su uvesti navedeni porez u rasponu od 0,60 do 8,00 eura 

po m² korisne površine. 
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Predloženom Odlukom izvršava se usklađenje s navedenim Zakonom te se utvrđuje da 

se porez na nekretnine na području Općine Vižinada-Visinada plaća u iznosu od 7,00 eura/m² 

korisne površine. Istaknuto je da se dosadašnji porez na kuće za odmor naplaćivao u iznosu od 

4,00 eura/m² te je u cijelosti bio prihod Općine, dok se prema novom Zakonu prihod od poreza 

na nekretnine raspodjeljuje na način da 80 % pripada Općini, a 20 % Istarskoj županiji. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Alen Laković, koji ističe 

kako se oporezuju i rad i imovina. Navodi da porez na rad plaćaju stanovnici koji žive na 

području Općine te predlaže porezno rasterećenje građana, po uzoru na Grad Rijeku. Predlaže 

da se razmotri mogućnost smanjenja poreznog opterećenja u sljedećoj godini, odnosno 

smanjenja poreza na dohodak. 

Načelnik se slaže s vijećnikom Lakovićem u dijelu da rad treba što manje oporezivati te 

navodi kako bi oporezivanje nekretnina prema njihovoj vrijednosti bilo pravednije. Ističe da će 

se u budućnosti razmotriti mogućnost smanjenja poreza na dohodak, a da će cjelovita slika 

naplate poreza na nekretnine u sljedećoj godini omogućiti kvalitetnije planiranje.  

Nakon rasprave predsjednik Vijeća daje 21. točku dnevnog reda na glasovanje. Odluka 

o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Vižinada-Visinada usvojena je većinom 

glasova, i to sa šest (6) glasova „ZA“ i jednim (1) glasom „SUZDRŽAN“. 

 

Ad 22. 

Predsjednik Vijeća otvara 22. točku dnevnog reda – Odluku o izmjenama i dopunama 

Odluke o komunalnom doprinosu te riječ prepušta načelniku, koji obrazlaže prijedlog Odluke. 

Načelnik obrazlaže prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 

doprinosu, kojim se predlaže povećanje jediničnih vrijednosti doprinosa po zonama te 

usklađivanje načina i uvjeta obročnog plaćanja za fizičke i pravne osobe. Predloženo je i 

povećanje postojećih olakšica za dugogodišnje stanovnike te mlade do 40 godina koji grade 

svoju prvu nekretninu, s ciljem ublažavanja učinka povećanja doprinosa i poticanja 

demografskog razvoja. 

Predsjednik Vijeća potom otvara raspravu. Vijećnik Alen Laković traži informaciju o 

stanju naplate komunalne naknade, odnosno koliki je iznos fakturiran, a nenaplaćen te koje se 

mjere poduzimaju po tom pitanju. Također postavlja pitanje o mjerenju površina kuća i stanova, 

odnosno tko je izvršio izmjere objekata. 

Načelnik pojašnjava kako je komunalni doprinos prihod proračuna jedinice lokalne 

samouprave koji se koristi isključivo za financiranje građenja i održavanja komunalne 

infrastrukture te se plaća prilikom građenja objekata. Komunalna naknada plaća se nakon 

izgradnje, za objekte koji se koriste, a obračunava se prema neto korisnoj površini. Ističe kako 

se intenzivno radi na usklađivanju popisa dužnika i utvrđivanju točnog stanja naplate 

komunalne naknade po obveznicima. Što se tiče mjerenja objekata na području Općine 

Vižinada-Visinada, navodi da je izmjera provedena na cijelom području Općine. Hrvatske vode 

su sufinancirale dio troškova snimanja objekata jer su im ti podaci bili potrebni za obračun 

naknade za slivne vode. 

Vijećnik Mauricio Poropat izražava zabrinutost u vezi s člankom 5. Odluke, kojim je 

propisano da se komunalni doprinos umanjuje za 60% ako građevinu iz članka 7., kategorija 

1.a., gradi fizička osoba koja ima prebivalište na području Općine Vižinada-Visinada najmanje 

posljednjih deset godina bez prekida. Ističe kako se mladi danas često sele te pita postoji li 

mogućnost skraćivanja navedenog uvjeta. 
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Na navedeno odgovara pročelnica, pojašnjavajući kako se ispod navedenog članka 

nalazi i odredba prema kojoj se fizičkim osobama do 40 godina starosti, koje imaju prebivalište 

na području Općine Vižinada-Visinada i grade svoju prvu građevinu iz članka 7., kategorija 

1.a., komunalni doprinos obračunava uz umanjenje od 75%. To znači da mladi do 40 godina 

nisu uvjetovani prebivalištem od deset godina bez prekida.  

Vijećnik Poropat zahvaljuje na pojašnjenju. 

Predsjednik Vijeća daje 22. točku dnevnog reda na glasovanje. Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o komunalnom doprinosu jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 23. 

Predsjednik vijeća otvara 23. točku dnevnog reda - Program korištenja sredstava od 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Vižinada-

Visinada u 2026. godini. Riječ prepušta pročelnici koja obrazlaže Program korištenja sredstava 

od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu 

Vižinada-Visinada u 2026. godini.  

Zakon propisuje i raspodjelu prihoda ostvarenih raspolaganjem državnim 

poljoprivrednim zemljištem te njihovu namjensku uporabu. Sredstva koja pripadaju jedinici 

lokalne samouprave koriste se isključivo za provedbu zakona i uređenje ruralnog prostora. 

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje Programa korištenja sredstava za 2026. godinu, 

kojim se planiraju prihodi i rashodi te određuje njihova namjena u skladu sa zakonskim 

odredbama.  

Vijećnici nisu imali primjedbi na predloženo stoga predsjednik vijeća daje točku 23. na 

glasanje. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Vižinada-Visinada u 2026. godini jednoglasno je 

usvojen.  

 

Ad 24. 

Predsjednik vijeća otvara 24. točku dnevnog reda – Odluka  o donošenju Procjene rizika 

od velikih nesreća za Općinu Vižinada-Visinada. Riječ prepušta pročelnici koja obrazlaže 

Procjenu rizika.  

Procjena rizika izrađena je sukladno zakonskim propisima i smjernicama sustava civilne 

zaštite. Procjena obuhvaća analizu prirodnih, tehničko‑tehnoloških i bioloških prijetnji te 

ranjivosti stanovništva, infrastrukture i gospodarstva. Dokument definira scenarije mogućih 

velikih nesreća, procjenjuje njihove posljedice i vjerojatnost te daje temelj za planiranje mjera 

zaštite i spašavanja.  

Vijećnici nisu imali primjedbi na Procjenu i obrazloženje. Predsjednik vijeća je zatim 

m dao točku 24. dnevnog reda na usvajanje. Odluka  o donošenju Procjene rizika od velikih 

nesreća za Općinu Vižinada-Visinada jednoglasno je usvojena.  

 

Ad 25. 

Predsjednik vijeća otvara 25. točku dnevnog reda – Godišnji plan razvoja sustava civilne 

zaštite  na području Općine Vižinada-Visinada za 2026. godinu. Riječ vodi pročelnica koja 

pojašnjava Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite.  



8 
 

U okviru pojašnjena Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Općine 

Vižinada‑Visinada za 2026. godinu, istaknuto je sljedeće: Općina Vižinada‑Visinada provodi 

aktivnosti civilne zaštite u skladu sa Zakonom o sustavu civilne zaštite i pripadajućim 

podzakonskim aktima, koji određuju zadaće i okvirnu dinamiku provedbe mjera tijekom 2026. 

godine. Naglašeno je da će Općina, u suradnji sa svim subjektima sustava civilne zaštite, 

nastaviti razvijati učinkovit i racionalan sustav zaštite i spašavanja. Kod izvanrednih događaja 

koji ne dosežu razinu velikih nesreća, aktiviraju se kapaciteti žurnih službi kojima je civilna 

zaštita redovna djelatnost: Javna vatrogasna postrojba Poreč, Hitna medicinska pomoć Poreč, 

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Policijska postaja Poreč, Gradsko društvo Crvenog 

križa Poreč, HGSS Stanica Istra, Komunalno poduzeće Usluga Poreč i drugi nadležni subjekti. 

Njihovo djelovanje koordinira Županijski centar 112. U slučajevima većih nesreća (poplave, 

potresi, nesreće s opasnim tvarima i sl.) aktiviraju se operativne snage sustava civilne zaštite, 

čije djelovanje koordinira Stožer civilne zaštite Općine Vižinada‑Visinada. Predsjednik vijeća 

zahvaljuje na pojašnjenju te otvara raspravu.  

Vijećnici na Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite  na području Općine Vižinada-

Visinada za 2026. godinu nisu imali primjedbi stoga predsjednik vijeća daje točku 25. na 

usvajanje. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite  na području Općine Vižinada-Visinada 

za 2026. godinu jednoglasno je usvojen.  

 

Ad 26. 

Predsjednik vijeća otvara 26. točku dnevnog reda – Odluka o davanju suglasnosti za 

pokretanje postupka javne nabave  za rekonstrukciju i opremanje dječjeg igrališta u naselju 

Vranje Selo. Riječ prepušta načelniku koji obrazlaže prijedlog odluke.  

Radi se o preuređenju Dječjeg igrališta u naselju Vranje selo, postavila bi se gumirana 

antistress podloga i uredilo igralište kao i zelena površina igrališta. Što se tiče igrališta imamo 

u planu izgradnju igrališta u naselju Markovići uz sufinanciranje Ministarstva demografije, 

očekujemo natječaj pa ćemo na natječaj prijaviti projekt i još se planira urediti igrališta u 

Velićima.  

Vijećnici nisu imali primjedbi na predloženo stoga predsjednik vijeća stavlja točku 26. 

dnevnog reda na usvajanje. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka javne nabave  

za rekonstrukciju i opremanje dječjeg igrališta u naselju Vranje Selo jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 27. 

Predsjednik Vijeća otvara 27. točku dnevnog reda – Odluku o privremenoj zabrani 

izvođenja radova u 2026. godini te riječ prepušta pročelnici, koja obrazlaže prijedlog Odluke. 

Odlukom se utvrđuju razdoblja i dnevna vremena tijekom 2026. godine u kojima se na 

području Općine Vižinada-Visinada privremeno zabranjuje izvođenje bučnih zemljanih radova, 

osobito onih koji uključuju uporabu pneumatskih i hidrauličnih čekića te kompresora. Zabrana 

se primjenjuje u razdoblju od 1. srpnja do 31. kolovoza, tijekom cijelog dana. Ostali, tiši radovi, 

uključujući unutarnje građevinske zahvate, mogu se izvoditi isključivo u vremenu od 9:00 do 

18:00 sati. 

U iznimnim okolnostima, poput hitnih intervencija radi sprječavanja opasnosti za ljude 

ili imovinu, nužnih popravaka zbog oštećenja građevina ili radova od javnog interesa koje 

provodi Općina ili s njom povezana tijela, dopušteno je izvođenje i zabranjenih radova, uz 
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obvezu podnošenja zahtjeva najmanje petnaest dana unaprijed te uz odobrenje općinskog 

načelnika. 

Odluka se ne primjenjuje na projekte od posebnog državnog interesa, na uklanjanje 

građevina temeljem naloga nadležnih tijela te na radove koji se izvode u godini stupanja Odluke 

na snagu. Nadzor nad provedbom obavlja komunalni redar, a za kršenje odredbi propisane su 

novčane kazne za pravne osobe, obrtnike i fizičke osobe. 

Provedeno je savjetovanje o Nacrtu Odluke, na koje nije pristigla nijedna primjedba. 

Međutim, zaprimljeno je mišljenje Turističke zajednice Općine Vižinada, u kojem se predlaže 

da razdoblje privremene zabrane traje od 15. lipnja do 15. rujna. 

Predsjednik Vijeća potom otvara raspravu. 

Potpredsjednicu Vijeća Martinu Dobrilović zanima koliko je ove godine bilo prijava te 

koliko je slučajeva riješeno. Na to se nadovezuje vijećnik Alen Laković, kojega također zanima 

broj zaprimljenih i riješenih prijava te koje su mogućnosti Općine u postupanju po tim 

prijavama. 

Pročelnica odgovara kako ove godine nije bilo mnogo intervencija vezanih uz zabranu 

izvođenja radova te da prijave rješava komunalni redar u okviru svojih ovlasti. 

Potpredsjednica Vijeća Martina Dobrilović iznosi mišljenje kako svi moraju raditi te da 

većina građevinara u kolovozu ionako ne radi. Također ističe problem buke koju stvaraju turisti 

tijekom boravka u kućama za odmor, osobito puštanjem glasne glazbe, čime ometaju mir 

mještanima. Postavlja pitanje kome se u takvim slučajevima može prijaviti remećenje reda i 

mira. 

Načelnik odgovara kako se remećenje javnog reda i mira prijavljuje policiji, koja je 

dužna postupati sukladno svojim nadležnostima. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu te daje Odluku o privremenoj zabrani izvođenja 

radova u 2026. godini na glasovanje. Odluka je usvojena većinom glasova, i to sa šest (6) 

glasova „ZA“ i jednim (1) glasom „SUZDRŽAN“. 

 

Ad 28. 

Predsjednik Vijeća otvara 28. točku dnevnog reda – Odluku o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada. 

Pročelnica obrazlaže postupak donošenja prijedloga Odluke o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada putem javnog natječaja. Riječ je o suvlasničkom dijelu 

nekretnine, pri čemu se suvlasnik predmetne nekretnine obratio Općini sa zahtjevom za otkup 

općinskog suvlasničkog dijela. Izrađen je procjembeni elaborat te je proveden javni natječaj, a 

ovom Odlukom traži se suglasnost Općinskog vijeća za prodaju suvlasničkog dijela nekretnine. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Budući da vijećnici nisu imali primjedbi ni pitanja, 

predsjednik Vijeća daje 28. točku dnevnog reda na glasovanje. Odluka o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 29. 

Predsjednik Vijeća otvara 29. točku dnevnog reda – Vijećnička pitanja te otvara 

raspravu. Budući da vijećnici nemaju dodatnih pitanja, zahvaljuje se na dosadašnjoj suradnji, 
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želi svima sretne blagdane i izražava zadovoljstvo nastavkom međusobne suradnje u cilju 

boljeg razvoja Općine Vižinada-Visinada. 

Daljnjih rasprava nije bilo, stoga predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu. 

Sjednica je završena u 20:42 sati. 

 

            Zapisničar:                                                               Predsjednik Općinskog vijeća 

         Lidia Legović  v.r.                                                         Marko Geržinić v.r. 


